

DODATOK č. 17

280/2023-BB

k Zmluve o dielo číslo 1910/2018-BB, uzatvorenej dňa 12.11.2018,

v súlade s § 536 a nasl. Obchodného Zákonníka na zákazku

„Banská Bystrica, ochrana intravilánu pred povodňami – stavebné práce“

(ďalej v texte len ako „Dodatok č. 17“)

medzi

STRABAG Pozemné a inžinierske staviteľstvo s. r. o.

sídlo: Mlynské nivy 61/A, 820 15 Bratislava
IČO: 31 355 161
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č.: 5475/B
Zastúpený: Ing. Vladimíra Urbanová – konateľ
Ing. Martin Volčko – konateľ

(ďalej len **PAIS**)

a

STRABAG s.r.o.

sídlo: Mlynské Nivy 61/A, 825 18 Bratislava
IČO: 17 317 282
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č.: 991/B
Zastúpený: Ing. Milada Kušnírová – konateľ
Ing. Martin Martinák – konateľ

(ďalej len **Nástupnícka spoločnosť**)

a

INPEK HOLDING, a.s.

sídlo: Štefánikova trieda 81, 949 01 Nitra
IČO: 50 085 956
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Nitra, odd. Sa, vložka č. 10505/N
Zastúpený: Ing. Milan Kreškóci – predseda predstavenstva

(ďalej len **INPEK HOLDING**)

a

SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK, štátny podnik

sídlo: Martinská 49, Bratislava – mestská časť Ružinov 821 05
IČO: 36 022 047
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Pš, vložka č.: 427/B
Zastúpený: JUDr. Ing. Jozef Krška, generálny riaditeľ

(ďalej len **Objednávateľ**)

PAIS, Nástupnícka spoločnosť, INPEK HOLDING a Objednávateľ ďalej spoločne len **Strany** alebo jednotlivito ako **Strana**.

I.

- 1 Spoločnosť PAIS, Nástupnícka spoločnosť a INPEK HOLDING ako skupina dodávateľov a Objednávateľ uzatvorili dňa 12.11.2018 Zmluvu o dielo (ďalej len **Zmluva**), ktorej predmetom je zhotovenie Diela Banská Bystrica ochrana intravilánu pred povodňami.
- 2 Strany sa týmto za účelom zosúladenia právneho a faktického stavu dohodli na zmene Zmluvy za podmienok uvedených v tomto Dodatku.

II.

- 1 Spoločnosť PAIS a Nástupnícka spoločnosť uzatvorili dňa 20.12.2022 Zmluvu o predaji časti podniku (ďalej len **Zmluva o predaji časti podniku**), na základe ktorej spoločnosť PAIS previedla na Nástupnícku spoločnosť časť podniku spoločnosti PAIS označenú ako „Divízia cestné stavitelstvo“ s účinnosťou odo dňa 1. januára 2023 o 00 hodín 00 minút (ďalej len **Deň účinnosti**).
- 2 Strany týmto berú na vedomie a potvrdzujú, že v súlade so Zmluvou o predaji časti podniku prechádzajú odo Dňa účinnosti práva a povinnosti spoločnosti PAIS vyplývajúce zo Zmluvy na Nástupnícku spoločnosť. Na základe uvedeného odo Dňa účinnosti do postavenia spoločnosti PAIS podľa Zmluvy vstupuje Nástupnícka spoločnosť a v záhlaví Zmluvy a v iných článkoch Zmluvy sa príslušné údaje spoločnosti PAIS vypúšťajú a nahrádzajú údajmi Nástupníckej spoločnosti.

III.

- 1 Ostatné ustanovenia Zmluvy ostávajú podpísom tohto Dodatku nezmenené.
- 2 Tento Dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpísania všetkými Stranami a účinnosť Dňom účinnosti alebo dňom nasledujúcim po dni zverejnenia v súlade so zákonom, podľa toho, čo nastane neskôr.
- 3 Tento Dodatok tvorí od okamihu jeho podpisu všetkými Stranami neoddeliteľnú súčasť Zmluvy a bude pripojený ku všetkým vyhotoveniam Zmluvy.
- 4 Tento Dodatok sa vyhotovuje v piatich (5) origináloch, z ktorých PAIS, Nástupnícka spoločnosť a INPEK HOLDING obdržia po jednom origináli a Objednávateľ obdrží dva (2) originály.
- 5 Strany vyhlasujú, že si tento Dodatok prečítali, jeho obsahu porozumeli a súhlasia s ním a že Dodatok uzatvárajú slobodne, vážne a bez nátlaku, na znak čoho pripájajú svoje podpisy.

STRABAG Pozemné a inžinierske stavitelstvo s. r. o.

Meno: Ing. Peter Večeľa
Funkcia: prokurista

Meno: Ing. Lubomír Michalovič
Funkcia: prokurista

STRABAG s.r.o.

Meno: Ing. Milada Kušnírová
Funkcia: konateľ

Meno: Ing. Martin Martinák
Funkcia: konateľ

INPEK HOLDING, a.s.

Meno: Ing. Milan Kreškóci

Funkcia: predseda predstavenstva

**SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK,
štátny podnik**

Meno: JUDr. Ing. Jozef Krška

Funkcia: generálny riaditeľ